Szerkezetek

Epiilet:

Megrendelé:

Tervezo:

Létesitmény: Vass Jen0 utcai tagévoda

Ingatlan helye: 4100 Berettyoujfalu, Vass Jend u. 8.
Hrsz: 3477

Berettyoujfalu Varos Onkormanyzata

4100 Berettyoujfalu, Dézsa Gy u. 17-19.

Tervez6: Racz Sandor
Berettyoujfalu, Kossuth u. 41.

Epitész tervezd szakmérnok
MTN: E 09-0603; T¢é 09-0603

Tervezé: Toth Attila
Berettyoujfalu, Morotva u. 14.

Epitész tervezd szakmérnok
MTN: E 09-0602; Té 09-0602

Datum: 2016.februar

Kiils6 fal meglévé

Tipusa:

Rétegtervi hbatbocsatasi tényezo:
Megengedett értéke:

A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 NEM MEGFELELO!

Hoéatbocsatasi tényezo:
Csillapitasi tényezo:
Késleltetés:

Fajlagos tomeg:
Fajlagos hétarolo tomeg:
Feliileti hdmérséklet -15 °C-nal:
Légallapot kiviil:
Légallapot beliil:
Hoéatadasi tényez6 kiviil:
Hoéatadasi tényez6 beliil:
Diffuzids id6szak:

Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg No.

megnevezés

nemes vakolat
javitott mészvakolat
B 30-as tégla falazat
javitott mészvakolat

AW —

kiilso fal

1.47 W/m’K
0.45 W/m’K

1.47 W/m’K
20.10

102 h

508 kg/m’

150 kg/m?

13.6 °C

2.0°C 90 %

20.0 °C 50 %
24.00 W/m’K

8.00 W/m’K

180 nap

d A
[em] [W/mK]
1 0,99
1,5 0,87
30 0,64
1,5 0,87

a
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Homérsékel[C]

T T T T T
40 1 2 3 4

K R ) Ry

- [m’K/W] g/msMPa m’sMPa/g
20,010101 0,02 0,5
20,017241 0,024 0,625
- 046875 0,046 65217
20,017241 0,024 0,625
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u
- [K/kegK] [kg/m’]

kiszell.
réteg?
1850 -
1700 -
1460 -
1700 -

. p

- 0,88
- 0,9
- 0,88
- 0,9
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Szerkezetek 2
Kiilso fal tervezett
Tipusa: kiilso fal 5 iggg
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezo: 0.23 W/m'’K 210 =
Megengedett értéke: 0.45 W/m’K e =
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 megfeleld. 180
Héatbocsatasi tényezd: 0.23 W/m’K i
Csillapitasi tényez6: 541.09 =
Késleltetés: 134 h St
Fajlagos tomeg: 517 kg/m® g T
Fajlagos hdtarolo tomeg: 150 kg/m2 21
Feliileti hémérséklet -15 °C-nal: 19.0 °C [
Légallapot kiviil: 20°C 90 %
Légallapot beliil: 20.0 °C 50 %
Héatadasi tényezd kiviil: 24.00 W/m’K "
Hoatadasi tényez0 beliil: 8.00 W/m’K o
Difttzids id6szak: 180 nap - - -

A0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 122 13 1“4 15 16 17 18 19 2

Homérseékiet 0]

Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg No. d A K R ) Ry u c P kiszell.
megnevezés - [em] [W/mK] - [m’K/W] g/msMPa m’sMPa/g - [kJ/kgK] [kg/m®] réteg?
Baumit Szilikon Vakolat 1,5K 1 0,15 0,7 -),0021429 - 0,55079 68 1,08 1600 -
Baumit Cementmentes Tapas: 2 0,2 0,7 -),0028571 - 1,1664 108 - 1800 -
Baumit EPS Homlokzati Lem: 3 15 0,04 - 3,75 - 28349 35 1,46 20 -
nemes vakolat 4 1 0,99 -0,010101 0,02 0,5 - 0,88 1850 -
javitott mészvakolat 5 1,5 0,87 -0,017241 0,024 0,625 - 0,92 1700 -
B 30-as tégla falazat 6 30 0,64 - 046875 0,046  6,5217 - 0,88 1460 -
javitott mészvakolat 7 1,5 0,87 -0,017241 0,024 0,625 - 0,92 1700 -
Padlasfodém meglévo
Tipusa: padlasfodém 5 o
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezo: 1.21 Wm’K 210 =
Megengedett értéke: 0.30 W/m’K e =
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 NEM MEGFELELO!
Ho4tbocsatasi tényezd: 121 Wm’K %
Csillapitasi tényezd: 36.35 S
Késleltetés: 93 h S 10
Fajlagos tomeg: 542 kg/m2 g
Fajlagos hétarolo tomeg: 483 /18 kg/m2 AL
Légallapot kiviil: 2.0°C 90 % &
Légallapot beliil: 200°C 50% 7
Hoéatadasi tényez6 kiviil: 12.00 W/m’K |
Héatadasi tényezd beliil: 10.00 W/m?K .
Diftfuzids iddszak: 180 nap m

R T Rt T A A A A A A

HomérséKet 0]

Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg No. d Y K R ) Rv u c P kiszell.
megnevezés - [em] [W/mK] - [m’K/W] g/msMPa m’sMPa/g - [kJ/kgK] [kg/m®] réteg?
perlitbeton 4 1 10 0,2 - 0,5 0,04 2,5 - 1,17 600 -
vasbeton 2 19 1,55 - 0,12258 0,008 23,75 - 0,84 2400 -
javitott mészvakolat 3 1,5 0,87 -0,017241 0,024 0,625 - 0,92 1700 -
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Szerkezetek 3
Padlasfodém tervezett
Tipusa: padlasfodém 5 gg
Rétegtervi hoatbocsatasi tényezd: 0.14 Wm'K 2m =
Megengedett értéke: 0.30 W/m’K e =
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 megfeleld. 180
Héatbocsatasi tényezd: 0.14 W/m’K i
Csillapitasi tényez6: 665.03 =
Késleltetés: 14.0 h St
Fajlagos tomeg: 553 kg/m’ g I
Fajlagos hotarolo tomeg: 483 /19 kg/m2 21 ’/
Légallapot kiviil: 2.0°C 90 % & m
Leégallapot beliil: 20.0 °C 250 %
Hoéatadasi tényez6 kiviil: 12.00 W/m'K s0{]]
Héatadasi tényezd beliil: 10.00 W/m’K "
Diffuzids id6szak: 180 nap o

B R S S T T A A A

Hamérséket['C]

Rétegek kiviilrdl befelé
Réteg No. d A K R ) Ry u c P kiszell.
megnevezés - [em] [W/mK] - [m’K/W] g/msMPa m’sMPa/g - [kJ/kgK] [kg/m®] réteg?
faforgacslap 1 1 1 0,16 - 0,0625 0,036 027778 - 2,34 650 -
Tyvek Solid 2 0,1 - - - - 0,108 - - - -
Baumit EPS Homlokzati Lem 3 25 0,04 - 6,25 - 47,249 35 1,46 20 -
perlitbeton 4 4 10 0,2 - 0,5 0,04 2,5 - 1,17 600 -
vasbeton 5 19 1,55 - 0,12258 0,008 23,75 - 0,84 2400 -
javitott mészvakolat 6 1,5 0,87 - 0,017241 0,024 0,625 - 0,92 1700 -
Padl6é meglévo
Tipusa: padlo (talajra fektetett)
Rétegtervi hbatbocsatasi tényezo: 1.56 W/m’K
Megengedett értéke: 0.50 W/m’K
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 NEM MEGFELELO!
Vonalmenti hdatbocsatasi tényezo: 1.55 W/mK
Csillapitasi tényezo: 9.90
Késleltetés: 8.0h
Fajlagos tomeg: 402 kg/m2
Fajlagos hétarolo tomeg: 197 kg/m2
Padlo héelnyelési tényezé: 1.538 kJ/m°Ks'?
Padl6 besorolas: hideg
Feliileti hdmérséklet -15 °C-nal: 10.9 °C
Légallapot kivil: -2.0°C 90 %
Légallapot beliil: 20.0 °C 50 %
Hoéatadasi tényez6 kiviil: 0.00 W/m’K
Hoéatadasi tényez6 beliil: 6.00 W/m°K
Padlészint magassaga: 0.3 m
Diftizids iddszak: 180 nap
Rétegek beliilrdl kifelé
Réteg No. d Y K R ) Rv u c P kiszell.
megnevezés - [em] [W/mK] - [m’K/W] g/msMPa m’sMPa/g - [kJ/kgK] [kg/m®] réteg?
kavicsbeton 1 6 1,28 - 0,046875 0,012 5 - 0,84 2200 -
PVC folia 2 0,01 - - - - 62 - - - -
kavicsfeltoltés 3 15 0,35 - 0,42857 0,072  2,0833 - 0,84 1800 -

Xella-WinWatt hétechnikai méretez6 program a 7/2006 (V.24.) TNM rendelet szerint

Zella



FELMERT ALLAPOT

Megrendeld: Berettydujfalu Varos Onkorma 4100 Berettydujfalu, Dézsa Gy. u. 17-.19.
Ingatlan: 4100 Berettyodujfalu, Vass Jené u. 8. Hrsz: 3477
| FAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO SZAMITASA: |
3A (m2)= 1213,64 3V(m3)= 1351,26 | sA/zv=| 0,898|
AM2) 1 agy b 14y Modteny | yraLy
vagy L (fm ezé
Kiilsé fal B30 253,68 1,470 1,3 1| 484,779
Pasdlasfodém 428,97 1,210 1,1 0,9 513,863
Ajtok 12,26 2,400 1 1 29,424
Ablakok 89,76 2,200 1 1 197,472
Padlé 112,92 1,550 1 1 175,026
Osszesen 1400,564
Q.q=100eZA; g {kwWh/a} Qsd= 3799.4775
e= 0,75 Aii= 77,94 Qsid= 0
g= 0,65
1 O, +0._
= (AU + Sy e ey
V 72
| qm= 0,258| q= 0,997| 387,13%|NEM FELEL MEG |

NYARI TULMELEGEDES KOCKAZATA:

Q.4 = €ZAgQror {kWh/a}
AU.E= 9,60
AiU.KDNy= 68,34

Af, =
bdr S AU + TN + 0,357

€= 0,75
g= 0,65

Q.m’nycir + ANQED

Qsdnyar= 5395,0163

An= 428,97
gb= 9,000
n.nyar= 9,000

ﬂya’*rV AUR+Ly= 1400,564
V= 1351,256
I Arbﬂya’r = 1’636| INEM ALL FENT I
| FAILAGOS PRIMER ENERGIA IGENY VIZSGALATA: |
V= 1351,256
Q¢ = 72V{q +0,35n)o0 — 4,4ANg, {kWh/a} o= 0.697
n= 0,900
QF= 85162,862|kWh/a 6= 0,800
qF= (QF/An) = 198,529 |kWh/m2a An= 428,970
gb= 9,000
Tanusité: Racz Sandor
| 4100 Berettydujfalu, Kossuth u. 41.
mi 95 Névjegyzéki szam: TE 09-0603 1./ 2oldal



B = ko ) PE(Cne HErs Erricr ey (KWh/m'a)

q.F=
g.fh=
q.fv=
g.ft=

(Rendszerméret=

1.készulék  2.késziilék

198,529 C.k= 1,15 0
9,6 o k= 1 0
2 e.f= 1 0
0

428,970 m2)

Eoy = Qo (1+ Tnwry | Do ) Y (Cote )+ (Eo +Ey e, [kWh/ni*/a]

100 100
1.készilék  2.készilék
q.HMV= 7 C.k= 1 0
g.HMV.v= 10 o.k= 1 0
g.HMV.t= 6 e.HMV= 1,8 0
E.i|= E*-.-'il,n =i':e'x-'ilﬁ!':l-J {kthmza}
Evil.n= 11,000 u= 0,6
evil= 2,500

E. = Er + Eppav + Eir + Efg + By

| E.F= 244,223 |

E.fsz= 0,65
Eft=0

g.kv= 0,38
e.v= 2,5

| EHMV=14616 |

E.c= 0

e.wv= 2,5

E.vil= 16,500 |

E.p= 275,339
E.pm= 85,000
E.F= 244,223 E.LT= 0,000
E.HMV= 14,616 E.h(i= 0,000 [E.p/E.pm= 323,93% |
E.vil= 16,500
AZ EPULET TERVEZETT ENERGETIKAI MINGSITESE: nGG" |t 310%) Atlagost
megkozelité

AZ EPULET ENERGETIKAI MINOSITESE

AA++
AA+
AA
BB
CcC
DD
EE
FF
GG
HH

J

270 93

(<40 % ) Minimalis energiaigényd

(40-60 %) Kiemelekd&en nagy energiahatékonysagu
(61-80 %) Kozel nulla energiaigényre von. kév.-nél jobb
(81-100 %) K. N. energiaigényre von. kov.-nek megfelel§
(101 - 130 %) Korszer(

(131- 160 %) Korszer(it megkozelitd

(161 - 200 %) Atlagosnal jobb

(201 - 250 %) Atlagos

(251 - 310 %) Atlagost megkozelitd

(311-400 %) Gyenge

(401 - 500 %) Rossz

(500 % < ) Kiemelked6en rossz

Tanusité: Racz Sandor
4100 Berettyoujfalu, Kossuth u. 41.
Névjegyzéki szam: TE 09-0603
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| TERVEZETT ALLAPOT |

Megrendeld: Berettyoujfalu Varos Onkorma 4100 Berettydujfalu, Dézsa Gy. u. 17-.19.
Ingatlan: 4100 Berettyoujfalu, Vass Jené u. 8. Hrsz: 3477
| FAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO SZAMITASA: |
3A (m2)= 1213,64 3V(m3)= 1351,26 | sA/zv=| 0,898|
AM2) 1 vagy b 14y Modteny | uriLy
vagy L (fm ez6
Kiilsé fal B30 +15cm EPS 253,68 0,230 1,3 1 75,850
Pasdlasfodém szigetelt 428,97 0,140 1,1 0,9 59,455
Ajtok Uj miianyag 12,26 1,150 1 1 14,099
Ablakok Uj mlianyag 89,76 1,150 1 1 103,224
Padl6 => labazaton 15cm XPS 112,92 0,750 1 1 84,690
Osszesen 337,318
N = 1NNeTA _ ~» Thisfiafal
qsd J.uuc.l'.nUE ll\u" IIJ’ GlJ' QSd= 3799'4775
g= 0,75 Aii= 77,94 Qsid= 0
g= 0,65
1l — -— 0 +0
9= 2t 2 ————)
| qm= 0,258| q= 0,211| 81,74%|MEGFELEL |
| NYARI TULMELEGEDES KOCKAZATA: |
Qqq = €ZA8Qror {kWh/a} Qsdnyar=  5395,0163
e= 0,75 Al.E= 9,60
g= 0,65 Al.KDNy= 68,34
An= 428,97
Af . Q.S'cz’rzya‘r + ANQZD qb= 9,000
bnydr - n.nyar= 9,000
SAU + M + 0,35;2@@,1/ AUR+L= 337,318
V= 1351,256
| Ar,. = 2,015} [NEM ALL FENT |
| FAJLAGOS PRIMER ENERGIA IGENY VIZSGALATA: |
V= 1351,256
Q; = 72V(q +0,35n)0 — 4,4ANqg, {kWh/a} 4= 0,211
n= 0,900
QF= 23919,901(kWh/a 6= 0,800
gF=(QF/An) = 55,761|kWh/m2a An= 428,970
gb= 9,000

Tanusito: Racz Sandor
4100 Berettydujfalu, Kossuth u. 41.
Névjegyzéki szam: TE 09-0603 1./ 2oldal




Tanusitd: Racz Sandor
4100 Berettydujfalu, Kossuth u. 41.
Névjegyzéki szam: TE 09-0603

Er = (g0 00 P 2(Cutc@ ) HErs HErrbep ey (kWh/ mza] [ Er-es2a7 |
1.készulék  2.készilék
g.F= 55,761 C.k= 1,01 0 E.fsz= 0,65
g.fh= 3,3 o.k= 1 0 Eft=0
g.fv=2 e.f= 1 0 g.kv= 0,38
q.ft= 0 (Uj kond.gézkazan) e.v= 2,5
(Rendszerméret= 428,970 m2)
Epw = G (14 qf;; + qugr )Y (Cytieq )+ (Ec + Ey e, [Phn/a] [ E.HMV= 4,385 |
1.késziulék  2.készilék
q.HMV=7 C.k= 1 1 E.c=0
q.HMV.v= 10 o k= 0,3 0,7 Ek=0
g.HMV.t= 6 e.HMV= 1,8 0 ev= 2,5
(megl.vill.boiler+napelem)
E.i = E".-'il,r‘l *evil*u {kwwh/m 23} I E.vil= 4,950 I
Evil.n= 11,000 u= 0,6
evil= 0,750 (70% napelem)
E. = Er + Eppav + Eir + Efg + By E.ps 73,582
E.pm= 85,000
E.F= 64,247 E.LT= 0,000
E.HMV= 4,385 E.h(i= 0,000 [E.p/E.pm=86,57% |
E.vil= 4,950
(81-100 %) K.N.
AZ EPULET TERVEZETT ENERGETIKAI MINGSITESE: "BB" energiaigényre von.
kov.-nek megfelel6
AA++ (< 40 % ) Minimalis energiaigényd '
E AA+ (40-60 %) Kiemelekd6en nagy energiahatékonysagu .
§ AA (61-80 %) Kozel nulla energiaigényre von. kév.-nél jobb .
\E BB (81 -100 %) K. N. energiaigényre von. kov.-nek megfeleld -
g CC (101 - 130 %) Korszer(i
E DD (131- 160 %) Korszer(it megkdzelits
§ EE (161 - 200 %) Atlagosnal jobb
% FF (201 - 250 %) Atlagos
E GG (251 - 310 %) Atlagost megkozelité _
E HH (311-400 %) Gyenge _
P [ (401 - 500 %) Rossz ]
J (500 % < ) Kiemelked&en rossz _
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